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SU R V E Y
ME T H O D O LO G Y

The following survey was conducted by 
OnMessage Inc. in Virginia. Telephone 

interviews were conducted on November 3-4, 
2021. This survey consists of 800 gubernatorial 

election voters and was stratified to reflect 
historical voter trends. The margin of error for 

this survey is +/- 3.46%.
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J O E B I D E N
J O B A P P R O V A L

21
47

23

7

Approve Disapprove

Thinking about the job Joe Biden is doing as President, would you say you 
approve or disapprove of the job he has done as President?

44 55

Strongly Approve
Somewhat Approve
Strongly Disapprove
Somewhat Disapprove

47 45 47 44

51 51 49
55

Oct. 5th Oct. 19th Oct. 27th Nov. 5th
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48 50 49 46

42 3940 43 40
45

51 50

Dec. 3rd May 20th July 13th Sept. 9th Oct. 5th Oct. 19th

Right Direction

Wrong Track
R I G H T
D I R E C T I O N / W RONG

T R A C K
V I R G I N I A
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M C A U L I F F E R A N
A G A I N S T T R U M P

48

10

24

10

Agree Disagree

Terry McAuliffe spent far too much time and money running against Donald 
Trump who wasn’t even on the ballot. He would have done better if he 

focused on running against Glenn Youngkin instead.

71

20

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree
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67

30

211 More difficult

About the same

Less difficult

None of the above

DK/Refused

Youngkin
(51%)

McAuliffe
(48%)

M A K I N G E N D S M E E T

88

11 001

44

50

311

With the recent increases in inflation, higher gas prices and the rising cost of groceries, do you 
feel it is more difficult, about the same, or less difficult to make ends meet than it was at this 

same time last year?
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H O W I M P O R T A N T
W A S T H E
G U B E R N A T O R I A L
C A N D I D A T E S ’  V I E W S
O N E D U C A T I O N I N
D E C I D I N G Y O U R
V O T E F O R
G O V E R N O R

52

11

30

5

Important Unimportant

Thinking about the Gubernatorial candidates’ views on education, how important was 
it to you in deciding your vote for Governor?

82

16

Very Important
Somewhat Important
Not Important at All
Somewhat Unimportant
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W H A T S C H O O L S
S H O U L D T E A C H

60

16

8

6

Agree Disagree

Public schools should focus on teaching the 3 Rs, not political ideology such 
as Critical Race Theory which pits one student’s race against another.

68

21

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree


